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平成３０年度 西伊豆町教育委員会第１回定例会 

 

１ 開催日  平成３０年４月２６日（木） １３：３０～ １３：４０   

２ 場 所  西伊豆町中央公民館 １階 講義室 

３ 出席者  清野裕章教育長・山本久美子委員（職務代理）・鈴木秀輝委員 

渡邉美成委員・藤井繭子委員  

［事務局 髙木光一］  

４ 欠席者   なし 

５ 傍聴者  なし 

 

教 育 長：ただ今の出席者は５名です。過半数に達していますので、ただ今から平

成３０年度第１回の定例会を開催いたします。まず、「議事録の承認につ

いて」ですが、平成３０年３月２２日開催の平成２９年度第１１回定例

会の議事録については、私と藤井繭子委員が確認し署名いたしましたの

で、ご承認いただいてもよろしいでしょうか。 

（委員：全員異議なし） 

教 育 長：次の議事録署名委員ですが山本久美子委員にお願いしますが、宜しいで

しょうか。 

（山本委員：了解） 

教育長：それでは、議題に入ります。第１号議案「西伊豆町社会教育委員の委嘱に

ついて」を事務局から説明願います。 

髙 木：では、第１号議案の「西伊豆町社会教育委員の委嘱について」ですが、充

て職により変更となる委員さんがおられますので、西伊豆町社会教育委員

条例の第３条の「補欠の委員の任期は、前任者の残任期間とする。」に基

づき、現委員の残任期間である平成３１年４月３０日までの任期で、新た

に委嘱したいものであります。新たに委嘱したい委員さんは、本日お配り

させていただきました平成３０年度社会教育委員名簿の備考欄に代表者

変更と記載されております５名でございます。宜しくお願いいたします。 

教育長：ただいま事務局から説明がありましたが、何かご意見はございますか。 

    （特に意見なし） 

教育長：特にご意見が無いようでしたら、第１号議案「西伊豆町社会教育委員の委

嘱について」について賛成の方の挙手をお願いします。 

     （委員：全員挙手） 

教育長：挙手全員ですので、第１号議案は可決されました。それでは、次に、第２

号議案の「西伊豆町立文教施設等整備委員会委員の推薦について（変更）」

を事務局から説明願います。 

髙 木：では、第２号議案の「西伊豆町立文教施設等整備委員会委員の推薦につい

て（変更）」ですが、委員の所属変更に伴い役職名を変更し推薦したいと

いうものであります。議案の参考のところにも記載させていただいており
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ますが、委員の委嘱については、西伊豆町立文教施設等整備委員会規則第

３条第２項第１号に「教育委員会の推薦する者」とありますが、既に町内

の各学校長が委嘱させております。今回の年度末の人事異動で、田子小学

校長と賀茂小学校長の所属が入れ替わりましたので、お二人の役職名を変

更をさせていただくものであります。宜しくお願いいたします。 

（特に意見なし） 

教 育 長：特に審議する必要もないと思いますので、第２号議案について、賛成の

方の挙手をお願いします。 

     （委員：全員挙手） 

教 育 長：挙手全員ですので、第２号議案は可決されました。本日の議事案件はす

べて終了いたしました。以上をもちまして平成３０年度第１回の定例会

を終了します。皆様お疲れ様でした。 

   


